
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 4. 5.  sv. Florijan, mučenec

ob 7.00:  za zdravje na duši in na 
telesu in po namenu

T: 5. 5.  sv. Gotard, menih

ob 19.00 v Kočnem:  za + Marjana 
Pušnik

S: 6. 5.  sv. Dominik Savio, dijak

ob 19.00 na Žabljeku:  za + 
Marjeto Marguč

Č: 7. 5.  sv. Gizela, opatinja

ob 19.00:  za + Andreja Kozel

P: 8. 5.  sv. Viktor Milanski,
mučenec

ž

ob 19.00:  za vse + Visinske

S: 9. 5.  sv. Izaija, prerok

ob 19.00:  za + Dragutina Valek – 
8. dan

N: 10. 5.  6. velikonočna nedelja,
sv. Janez Avilski, duhovnik

ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + očeta Ivana 
Sobočan

KRATKI IN VSEBINSKO BOGATI 
ODGOVORI

Pred  tednom  sem  na  tem  mestu 
povzel  odgovor  škofa  Andreja 
Glavana bralki Družine, ki je želela 
pojasnilo, kdaj na mašnikov vzklik: 
Skrivnost vere odgovorimo z enim 
od  treh  določenih  besedil.  Ta 
molitvena besedila so:

 Tvojo smrt oznanjamo in tvoje 
vstajenje  slavimo,  dokler  ne 
prideš v slavi.

 Kadar  uživamo  ta  kruh  in 
pijemo  iz  keliha,  oznanjamo 
tvojo  smrt  Gospod,  dokler  ne 
prideš v slavi.

 Reši nas Odrešenik sveta, ki si 
nas  s  svojim  križem  in 
vstajenjem odrešil.

Najprej  je  pomembno,  da  nas 
mašnik  takoj  po  spremenjenju 
opozori,  da  je  živa  navzočnost 
Kristusa velika skrivnost naše vere. 
Prav je, da to dejanje spremljamo z 
globoko zbranostjo in kleče (razen 
invalidi in starejši).

Škof  nas  je  povabil,  da  vsi 
sodelujemo z odgovorom, tudi ko 
je ta zapet.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

 odgovarja Franc Mlakar, župnik

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU

št. 249,  3. maj 2026,  5. velikonočna nedelja                                                       leto V

KRŠČENI IMAMO DELEŽ PRI KRISTUSOVEM DUHOVNIŠTVU

Na  četrto  velikonočno  nedeljo  smo  ob  Božji  besedi  več  razmišljali  o 
službenem duhovništvu,  ki  ga  izbrani  možje  sprejmejo  z  zakramentom 
mašniškega posvečenja. Za te in druge duhovne poklice smo več molili, 
ker brez njih ni Cerkve.  Ne pozabimo, da je moliti in delati za duhovne 
poklice trajna skrb kristjana.
Odlomki Božje besede pete velikonočne nedelje pa govorijo o splošnem 
duhovništvu vseh krščenih,  birmanih in v veri  poučenih.  O poklicanosti 
vseh  govori  drugo  berilo.  V  odlomku  apostol  Peter  vabi:  "Stopite  h 
Gospodu,  živemu kamnu…,  ki  je  pri  Bogu  izbran  in  dragocen. Zato  se 
vgrajujte v  duhovno stavbo,  tako da boste sveto duhovništvo in  boste 
darovali duhovne daritve." (1 Pt 2,4-5)

Vsak  kristjan  je  zaradi  vere  in  krsta 
deležen  Kristusovega  duhovništva,  da 
more dejavno sodelovati pri sveti maši in 
drugih  bogoslužjih.  Dejavna  soudeležba 
pri obhajanju daritve in vsemu, kar nam 
ta  omogoča,  nas  uči  in  usposablja 
darovati duhovne daritve, Bogu prijetne 
po Jezusu Kristusu.
Koncil  naroča  duhovnikom,  naj  učijo 
vernike,  da  pri  maši  "darujejo  Bogu 
Očetu  Božjo  žrtev  in  z  njo  tudi  svoje 
življenje". (D 5,3)

Kristjan je ves dan, ne glede kateri poklic opravlja, duhovnik, če svoj dan 
preživi v ljubezni in svoje delo opravlja v duhu odgovornosti in služenja. 
To je bogočastje, ki je Očetu najbolj prijetna daritev.



Včasih slišimo besedo "skupno  duhovništvo", vendar se zdi, da si ob njej 
ne predstavljamo veliko. Še tisti, ki bi skupno ali krstno duhovništvo morali 
poznati,  ga  večkrat  ne  vzamejo  zares.  Neka  vernica  je  z  nekoliko  jeze 
izjavila:  "V  cerkvi  večkrat  prepevamo  o  "duhovniškem  ljudstvu",  pa  ne 
pomislimo, da je dobra polovica navzočih od duhovništva izključena." Žena 
nekako očita, da so ženske izključene od službenega duhovništva. Iz njenih 
besed se jasno vidi,  da skupnega duhovništva ne razume prav in ga kaj 
dosti ne upošteva.
Prav zato Cerkev vsem na današnjo nedeljo govori o skupnem duhovništvu 
vseh kristjanov. Tega smo deležni vsi krščeni, tudi posvečeni duhovniki, saj 
smo pri  krstu  bili  posvečeni,  da  bi  darovali  duhovne daritve  po Jezusu 
Kristusu.
Ta  poudarek  iz  Božje  besede  se  ujema  tudi  s  praznovanjem  naših 
župnijskih zavetnikov. Duhovno življenje in živost občestva ni odvisna le od 
duhovnika,  čeprav  je  on  posvečen  za  obhajanje  zakramentov  in  za 
ponavzočenje  Jezusove  daritve.  Opravljanje  splošnega  duhovništva 
vsakega župljana pa stori, da je evangelij prisoten v javnem in družinskem 
življenju.
Sveta apostola Filip in Jakob naj nam izprosita tega uvida in moči, da bomo 
mogli v polnosti živeti splošno duhovništvo in v moči Kristusa posvečevati 
sebe in svet.

A K T U A L N O

TUDI V LAPORJU RADI OBHAJAMO ŠMARNICE

Stopili smo v mesec maj, ki je čas poglobljenega češčenja Jezusove matere 
Marije.  Ta  zgled  so  nam zapustili  naši  predniki  in  ga  izpričujejo  mnogi 
sedanji kristjani.
Odgovorni so nam pripravili šmarnično branje, ki nam približa lik svetega 
papeža Janeza Pavla II. Letos mineva 30 let, odkar je veliki pastir Cerkve 
prvič  obiskal  Slovenijo.  Takrat  smo lahko neposredno spoznali  duhovno 
globino takratnega svetega očeta. Z obiskom šmarnic lahko to spoznanje 
obnovimo.
Ob 800. obletnici smrti svetega Frančiška Asiškega so izdali  šmarnice za 
otroke. Na njim primeren način je pisatelj prikazal priljubljenega svetnika.
Vsi, otroci in starejši, smo torej povabljeni k obhajanju šmarnic. Odločiti in 
potruditi pa se bo moral vsak sam. Splačalo se bo.

O Z N A N I L A
OB PRAZNIKU NAŠIH
ZAVETNIKOV najprej  čestitam 
vsem  župljanom  z  željo,  da  vas 
podpirata s svojo priprošnjo.
Praznovanje  naj  bo  vsem  nam 
spodbuda,  da  se  jima bomo radi 
priporočali  v  molitvi  zase  in  za 
župnijo.

VSEM,  KI  STE  POMAGALI,  da  je 
bilo  praznovanje  Bogu  v  čast  in 
nam  v  veselje,  se  iskreno 
zahvaljujem. Naj vam bo lepo, da 
smo  župnija,  ki  nas  povezuje  z 
Bogom in med seboj.

BOTRI  SO  TESNO  POVEZANI z 
obhajanjem birmanske slovesnosti, 
še bolj pa z vsemi mladimi, ki bodo 
prejeli zakrament Svetega Duha.
Zaradi  tega  botre  vabimo  na 
srečanje, ki bo v četrtek, 7. maja, 
ob 17. uri.
Kateheta  vljudno  vabiva,  da  se 
srečanja  udeležite.  Dobimo  se  v 
veroučnem prostoru.

USTANOVITEV ŽUPNIJSKE
KARITAS bo  v  nedeljo,  10.  maja. 
Ustanovitveno  dejanje  bo  opravil 
Darko Bračun, tajnik Nadškofijske 
karitas Maribor. Imenovani nas bo 
nagovoril pri sveti maši ob 10. uri. 
Ob  tem  bo  izročil  listino  ob 
ustanovitvi  dobrodelne  skupine  v

župniji.  Tistim,  ki  ste  sprejele 
vabilo  za  sodelovanje  v  Župnijski 
karitas,  se  zahvaljujem  in  vas 
poleg  osebnega  vabila  vabim  k 
ustanovitvenemu dejanju.
Župnijska    karita  s  ni  zaradi  lepše   
statistike,  ampak  spodbuda,  da 
kot  kristjani  ne  pozabimo  na 
dobrodelnost.
Vsi smo povabljeni, da s skupinico 
radi  sodelujemo  in  molimo  za 
Božji blagoslov.

ŠMARNICE SO NAMENJENE NAM, 
da se z obhajanjem te pobožnosti 
navzamemo več Božjega.
Vsak  dan  razen  ponedeljka  so 
šmarnice zvečer v tej ali oni cerkvi. 
Tako  imamo  možnost,  da  se 
zbiramo  ob  Jezusu,  Mariji  in 
svetniških vzornikih.
Posebej  vabim  veroučence,  zlasti 
prvoobhajance  in  birmance,  ter 
njihove starše.
Vsak  lahko  pride  vsaj  pet  dni  v 
maju. Upam,  da  se  ne  boste 
zadovoljili z najmanj.
Tisti,  ki  boste  prihajali  in 
sodelovali,  boste  dobili  sličice  in 
ob sklepu spominček.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

4. 5. 2026 – 10. 5. 2026

PONEDELJEK:
4. 5.

sv. Florijan, mučenec

- ob 7.00:  za zdravje na duši in na 
telesu in po namenu

TOREK:
5. 5.

sv. Gotard, menih

- ob 19.00 v Kočnem:  za + Marjana 
Pušnik

SREDA:
6. 5.

sv. Dominik Savio, dijak

- ob 19.00 na Žabljeku:  za + Marjeto 
Marguč

ČETRTEK:
7. 5.

sv. Gizela, opatinja
- ob 19.00:  za + Andreja Kozel

PETEK:
8. 5.

sv. Viktor Milanski, mučenec
- ob 19.00:  za vse + Visinske

SOBOTA:
9. 5.

sv. Izaija, prerok

- ob 19.00:  za + Dragutina Valek – 8. 
dan

NEDELJA:
10. 5.

6. velikonočna nedelja,
sv. Janez Avilski, duhovnik

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + očeta Ivana Sobočan


